· Zaśpiewajmy piosenkę na przywitanie nagranie nr. 1
· Teraz zaśpiewajmy piosenkę TICKLE, TICKE, nagranie nr. 18.
· Odtwórzcie  nagranie nr.15 i zaśpiewajcie je.
· Jeszcze raz pobawcie się w proszenie o cos i podawanie. Zaproście rodzica, albo rodzeństwo i korzystając z wykonanych przez siebie kart obrazkowych (APPLES, BANANAS, SAUSAGES, CAKES) proście o podanie Wam czegoś np. APPLES PLEASE,  a towarzysząca Wam osoba podaje właściwą kartę mówiąc HERE YOU ARE, na co Wy odpowiadacie THANK YOU. 
· Odtwórzcie nagrania nr. 17 i zaśpiewajcie Patch’s birthday song.
· Proponuje zabawę MUSICAL FOOD. Rozłóżcie swoje karty obrazkowe (APPLES, SAUSAGES, BANANAS, CAKES) w rożnych miejscach pomieszczenia, w którym się znajdujecie. Odtwórzcie nagranie nr. 16 i tańczcie w rytm muzyki, kiedy usłyszycie nazwę jedzenia, które znacie – udajcie się do miejsca, w którym leży właściwy obrazek. 
· Teraz przypomnijmy sobie piosenkę MMM, DELICIOUS nagranie nr. 3
· Wysłuchajcie nagrania nr. 5 – TIME FOR TABLES. 
Usiądźcie przy stoliku i popatrzcie na zdjęcie nr.13. Spróbujcie wykonać taki obrazek, jaki przedstawia zdjęcie, pokolorujcie APPLES – RED, SAUSAGES – BROWN, BANANAS – YELLOW, CAKES – PINK. Poproście kogoś dorosłego, albo starsze rodzeństwo, aby pomogli wam wyciąć ten obrazek tak, aby można było chować (zginając) i odkrywać (odginając) narysowane przez Was jedzenie.
Spróbujcie zaśpiewać piosenkę MMM, DELCIOUS, naganie nr. 3 posługując się własnoręcznie wykonana ilustracją. 
· Odtwórzcie nagranie nr. 19 i zaśpiewajcie nasza  nową piosenkę BAA BAA BLACK SHEEP
· Piosenka na pożegnanie – nagranie nr.7.




