Kochane dzieci
Już wkrótce Wielkanoc, dlatego proponuje, abyście poprosili dorosłych o włączenie filmików (linki poniżej), które umożliwią Wam poznanie słówek związanych z Wielkanocą.
https://www.youtube.com/watch?v=ANyXUJ3esWE
https://www.youtube.com/watch?v=7yx2xIpNiQ4
https://www.youtube.com/watch?v=edOO0aV9gfk
https://www.youtube.com/watch?v=dSlu870DTwQ
Obejrzyjcie je kilka razy i spróbujcie zapamiętać jak najwięcej słówek.
Oto one:
EASTER, HAPPY EASTER, JESUS BASKET, EGGS, BUNNY, RABBIT, CHICK, CHURCH, FLOWERS, LILIES, TULIPS, DAFFODILS, CHURCH, GRASS, CHOCOLATE, CARROT CAKE, JELLYBEANS, CUPCAKES, MARSHMALLOWS, EASTER BONNET, DUCKLING, EASTER EGGS HUNT, DYING EGGS
Jeżeli macie ochotę, ,możecie narysować ilustracje do swoich ulubionych słówek.
Ile słówek jesteście w stanie wymienić? 
Które postanowiliście narysować?

Teraz, kiedy znacie podstawowe słowa związane z Wielkanocą, proponuję, abyście wysłuchali tekstu o zwyczajach wielkanocnych w Wielkiej Brytanii.
Wiem, jest to dość trudny tekst, ale wysłuchajcie go w skupieniu, koncentrując się na znanych Wam słówkach, czy jesteście w stanie je wyłapać? Zaproponujcie opiekunom, rodzeństwu, aby wykonali to ćwiczenie razem z wami. 
https://www.youtube.com/watch?v=UWtMkskB2Qg
Dla zainteresowanych zamieszczam tłumaczenie,  wyrazy zapisane wielkimi literami, to te, które mam nadzieje udało Wam się usłyszeć.
Wielkanoc w Wielkiej Brytanii
Świeci słońce, jest piękny dzień i już niebawem Wielkanoc EASTER. Dlatego wpadłam na pomysł, że podzielę się s wami tym, co Wielkanoc znaczy dla mnie i jak jest obchodzona w Wielkiej Brytanii.
Wielkanoc jest religijnym świętem ku czci Zmartwychwstania Jezusa Chrystusa.
Tematem Wielkanocy jest odrodzenie, dlatego wiążą się z nią różne symbole, np. jajka EGGS, kurczaczki CHICKENS, CHICKS, zajączki BUNNIES, RABBITS. Przyznam, ze nie do końca rozumiem, co symbolizuje zajączek, może to , że podczas wiosny można ich dużo spotkać, ponieważ w tym czasie rodzą im się małe?
Czytałam gdzieś, że króliczki opiekują się jajkami podczas poszukiwań jaj EASTER EGG HUNT. W każdym razie wielkanocny króliczek EASTER BUNNY jest tak samo ważnym symbolem, jak Mikołaj podczas Bożego Narodzenia.
W Wielkiej Brytanii Wielkanoc jest świętem, któremu towarzyszy dwutygodniowa przerwa świąteczna, dla dzieci w wieku szkolnym, a dorośli maja długi czterodniowy weekend. W związku z tym ludzie cieszą się Wielkanocą, ponieważ maja wtedy wolne.
Niektórzy wysyłają kartki  z życzeniami, ale to nie jest zbyt popularne. Wielkanoc nie jest tak wielkim wydarzeniem jak Boże Narodzenie.
Nieodzownym elementem Wielkanocy jest czekolada CHOCOLATE i czekoladowe jajka CHOCOLATE EGGS oraz czekoladowe króliczki CHOCKOLATE BUNNIES. W każdym sklepie i w każdym mieście znajdziecie półki pełne czekoladowych jaj o rożnych formach i kształtach; małe, duże, drogie, tanie, z zawartością w środku. Wszędzie czekolada, czekolada, czekolada. 
Jednakże czekolada, to nie jedyny słodycz, który kojarzy się z Wielkanocą. Mamy również gorące krzyżowe bułeczki HOT CROSS BUNS,  które są moim ulubionym jedzeniem wielkanocnym. Te bułeczki je się przekrajając je na polowy, grilluje, bądź tostuje, smaruje masłem, co smakuje wyśmienicie z filiżanką herbaty.
W czasie Wielkanocy organizujemy również zabawy dla dzieci, które są związane z wielkanocnym polowaniem EASTER HUNT. Zabawa polega na tym, ze chowane są czekoladowe jajeczka CHOCOLATE EGGS w różnych miejscach: w parkach, w ogrodach, niektóre społeczności organizują tę zabawę dookoła swoich miasteczek. Korzystając z podpowiedzi, należy szukać jajek.
Kolejna zabawa to  wielkanocny kapelusz EASTER BONNET COMPETITION, która polega na tym, ze dekorujemy kapelusze przy pomocy jaj EGGS, kwiatów FLOWERS, kurczaczków CHICKS – najciekawsza dekoracja wygrywa.
Kiedy byłam mała robiliśmy coś fajnego z prawdziwymi jajkami – przebijaliśmy je szpilka na górze i na dole i wydmuchiwaliśmy środek. Puste jajka kolorowaliśmy , to była fajna zabawa.
HOT CROSS BUNS, EASTER BONNETS, EASTER EGG HUNT, CHOCKOLATE, JESUS CHRIST to dla nas Wielkanoc.
 Jak poszło Wam to ćwiczenie? 
Ile słówek byliście w stanie zrozumieć?
 Mam nadzieje, ze wszystkie. Proponuje, abyście wysłuchali tego nagrania kilka razy a zobaczycie, że za każdym razem będzie o bardziej zrozumiałe i za każdym razem uda Wam się usłyszeć więcej słówek.

Moja kolejna propozycja, to wysłuchanie i nauka wielkanocnych piosenek, oto one:
https://www.youtube.com/watch?v=nfquwFBWPXI
https://www.youtube.com/watch?v=85iD8QA9X_M
https://www.youtube.com/watch?v=rov5t-aggeQ
https://www.youtube.com/watch?v=hb9tt7LiYrc
https://www.youtube.com/watch?v=IQnGGjwhakI&list=PLxybjfxLKz_ycANO79qr4LKxxBKcOA3s9&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=i48Ry46bQEI&list=PLxybjfxLKz_ycANO79qr4LKxxBKcOA3s9&index=1
Mam nadzieje, ze spodobają Wam się te piosenki i ze przynajmniej jednej się nauczycie śpiewać.

Moja ostatnia propozycja, to wykonanie dekoracji wielkanocnych, zobaczcie jakie fajne pomysły pojawiają się w poniższym filmiku.
https://www.youtube.com/watch?v=GEAztIKhIjQ

