Witam serdecznie Owieczki i Zuchy
Dzisiaj nauczymy się nowych słówek – nazw  jedzenia.
· Zacznijmy jednak od piosenki na przywitanie, mam nadzieje, ze ją pamiętacie. (nagranie nr. 1)
· Nowe słówka, które dzisiaj poznamy to APPLES (JABŁUSZKA) SAUSAGES (KIEŁBASKI) BANANAS (BANANY) CAKES (CIASTECZKA) (nagranie nr. 2) wysłuchajcie tego nagrania i spróbujcie powtórzyć nowe wyrazy.
· Popatrzcie teraz na obrazki nr.1,2,3,4 , czy umiecie je nazwać? APPLES, SAUSAGES, BANANAS, CAKES
Czy pamiętacie, w jaki sposób razem zapamiętywaliśmy nowe słówka? 
· Popatrzcie na zdjęcie nr. 5 i nazwijcie po kolei wszystkie produkty, następnie popatrzcie na zdjęcie nr. 6, na którym jeden obrazek jest odwrócony do góry nogami, czy pamiętacie co on przedstawia? Jeśli tak nazwijcie pozostałe produkty w tej sekwencji, następnie przejdźcie do zdjęć nr 7,8 i 9 i wykonajcie to ćwiczenie tak, jak robiliśmy je razem (powtarzamy słówka dotąd, aż wszystkie będą odwrócone). Czy byliście w stanie nazwać obrazki ze zdjęcia nr. 9? Jestem pewna, że tak – WELL DONE! 
· Teraz proponuje naukę nowej piosenki MMM, DELICIOUS (smakowite), najpierw wysłuchajcie piosenki – nagranie nr.3, następnie spróbujcie zaśpiewać z pomocą nagrania. 
· Poćwiczcie wykonanie piosenki, spróbujcie zapamiętać słowa, może macie ochotę na zabawę w karaoke? Jeśli tak, zapraszam do odtworzenia nagrania nr.4
· Teraz proponuje wam wykonanie swoich własnych kart obrazkowych. 
Poproście dorosłych o przygotowanie wam małych karteczek, na których narysujecie APPLES, SAUSAGES, BANANAS, CAKES.
TIME FOR TABLES (czas na prace przy stolikach) nagranie nr.5
Jeśli skoczyliście rysowanie swoich kart obrazkowych, schowajcie je w bezpiecznym miejscu, tak, aby Wam nie zginęły, gdyż będą nam potrzebne na przyszłe lekcje.
· Teraz proponuje Wam zabawę ruchową. Słuchając nagrania nr. 6 tańczcie wykonując polecenia (tak, jak robiliśmy to razem podczas zajęć w przedszkolu) WAVE (machamy raczkami) JUMP (skaczemy)
Piosenka na pożegnanie – nagranie nr.7
